



两个客场连续失利,回到主场骑士已经没有退路。新华社发

内马尔3个月后重回赛场 巴西队迎来世界杯的强心针

本报讯 内马尔回来了!对于巴西国家队和巴西球迷来说,北京时间4日凌晨这场同克罗地亚的友谊赛结果并不是最重要的。对他们来说,最重要的事情是,他们的10号内马尔,在世界杯之前,重新回到了比赛场上。

在北京时间2月26日巴黎圣日耳曼3:0战胜马赛的比赛中,内马尔伤到了自己的右脚踝,随后俱乐部官方宣布内马尔第五跖骨骨裂,赛季报销。内马尔能否在世界杯前复出,让无数巴西球迷为之牵肠挂肚。而时隔3个多月后,内马尔终于重新踏上了赛场。

早在上个月,巴黎圣日耳曼俱乐部就通过社交网络宣布,内马尔已经恢复了力量训练,但是为了更保险,并没有让内马尔参加任何比赛。而巴西主帅蒂特也在本场比赛的发布会上,确认了内马尔将会复出:“因为内马尔仍在恢复当中,无法踢满全场,但他会在下半场出场。”

所以对阵克罗地亚的比赛,对于巴西队来说,比赛到了下半场才真正开始,只是因为内马尔的出场。整个上半场,表现更出色的一方并不是巴西,而是克罗地亚。佩里希奇连续3次禁区线的突破,为

巴西人制造了不少的麻烦。巴西队则只能通过库蒂尼奥和保利尼奥的远射来完成射门,但自从内马尔出场以后,巴西队仿佛变成了一支球队。他们的控球率更高了,攻击更犀利了。尽管到了比赛的最后,佩雷拉队长袖标的是蒂亚戈·席尔瓦,但内马尔才是球队真正的领袖!

尽管内马尔目前仍没有恢复到最佳状态,但是他的归来仍给巴西队打了一剂强心针,一个健康的内马尔,对于志在冲击世界杯的巴西队来说,是绝对不能缺少的一环。(宗文)

经历了首战的磕磕绊绊,勇士很快找回了自己,总决赛第二战,他们打出了一场典型的勇士队比赛:全队全场25次助攻,杜兰特、格林和库里都有了准三双的表现,更多的进攻发起点,更多的串联,更多的三分,骑士最终被整体性更强的勇士淹没在潮水般的进攻中。

此情此景,俨然去年总决赛的翻版,0:2落后,回到克利夫兰,骑士还能再现自己的韧性与神奇吗?

勇士122:103骑士,总决赛2:0领先 水花变成海啸 皇帝往哪儿逃

本报记者 刘伟

库里三分创纪录

本场比赛,科尔对先发进行了调整,远离主力轮转已久的麦基被放进了首发。这种调整,一方面是卢尼腰椎有伤,科尔的被动之举;另一方面,也是在西部半决赛豪赌超级死亡五小,到西决被火箭的无限轮转换拆分到个个单打,全队渐渐失去整体性之后,科尔的一次纠偏。

事实证明,麦基的回归,让勇士重新回到了原有的轨道,麦基的积极性,出色的身高和运动能力,让那个更具整体性的勇士回来了。

整场比赛,麦基6投6中,得到了12分,仅仅丢了一个罚球,表现堪称完美。比麦基更完

美、更神奇的,是在这个原有轨道里更舒服的库里。他全场扔进了9个三分球,打破了由雷·阿伦保持的总决赛单场三分球纪录。这其中,甚至不乏在勒夫紧逼下,三分线外一大步扔进的神仙球,就连库里自己都

说,那个球纯属瞎扔,可它就是进了。

凭借这9个三分球,库里在自己参加过的总决赛中,三分球命中总数已经达到了90个,超越了詹姆斯名列历史第一。这位凭借三分球,在NBA掀起了一场革命的超级后卫,在自己的三分球功勋簿上,又书写了浓墨重彩的两笔。

詹姆斯孤掌难鸣

终场前4分多钟,卢指导撤下了骑士全部主力,正式放弃比赛,詹姆斯也得以在连续打了近44分钟之后,下场喘口气,不然,他又会打满48分钟。

当然,他不喜欢这样的下场休息方式,这种方式很尴尬。

在数据统计上,詹姆斯只需要再抓一个篮板,就能奉献三双,但这份华丽的数据,在失利面前显然并没有任何意义。

从数据上看,骑士全场送出了同勇士一样多的25次助攻,但不同的是,勇士的助攻源自杜兰特、库里、格林三个不同的点,这些点串成了一张网,形成了合力,而骑士25次助攻当中的13次来自詹姆斯,这支球队对詹姆斯的依赖,到了无以复加的地步。

都说双拳难敌四手,更何况,詹姆斯一人对抗的是六只手,比赛的结果,可想而知。

骑士被逼到悬崖

总决赛第三场,将移师克利夫兰进行,在0:2落后的不利形势下,骑士若想翻盘,两个主场已经不容有失。

据统计显示,在NBA总决赛历史上一共出现过33次2:0领先,其中29次领先一方获得总冠军,只有4次被翻盘。让骑士聊以自慰的是,上一次0:2落后情况下的大逆转,正是由他们完成的。2016年总决赛,他们面对勇士,在0:2、1:3落后的绝境下,上演了惊天逆转。

然而,历史的参考价值在这轮系列赛非常有限。首先,当时的勇士还没有杜兰特,格林在那个系列赛还受到了禁赛困扰,而詹姆斯身边当年还有欧文,欧文在抢七当中的价值,堪称历史级别。时过境迁,单核的詹姆斯对抗刚刚找回“多点开花”感觉的勇士,翻盘是一件非常困难的事情。

但困难并不意味着没有可能。骑士需要借助主场之利,有超水平发挥,就像去年总决赛赢下的那一场,三分球必须要有现象级爆发。

如果不能控制自己的手感,他们必须要在防守端更加卖力,甚至是铁血。勇士在第二战有针对性地挑骑士的软肋勒夫来组织进攻,面对这样藐视,勒夫拿出强硬的回击,而不是让对手将自己打成“自动取款机”。面对勇士一次次有目的、有计划的冲击,勒夫需要让对手付出代价。决战的号角已经吹响,保卫克利夫兰,骑士已经无路可退。

李翰林立头功,山东队象甲首胜

本报讯 6月3日,“腾讯棋牌天天象棋”2018全国象棋男子甲级联赛第六轮比赛战罢。山东中国重汽队客场挑战江苏海特股份队,凭借李翰林关键一胜力克对手,山东队取得新赛季开赛以来的首场胜利。

本赛季象甲联赛于5月26日在深圳揭开战幕。在前四轮赛会制比赛中,山东中国重汽队三平一负,成绩不甚理想。背负着压力,他们开始了接连两轮背靠背客场之旅。6月1日,他们与江苏队4:4打平。由于四盘棋全部战和,江苏特级大师徐天红评价为“闷平”。6月3日,两队换先再战。前两盘棋刘子健先手战平徐超,谢尚后手顶和程鸣,正当人们以为这场比赛

又将“闷平”的时候,李翰林在第三盘发力了。他先手面对今年刚刚加盟江苏队的业余棋王王昊,以此前并不太常用的过宫炮开局,通过一系列交换,中局不但取得多兵优势,还掠得对方一象。此后李翰林步步为营,最终将优势转化为胜势顺利拿下对手。第四盘棋陈富杰后手顶住了孙逸阳的狂攻,确保本队最终获胜。

拿下本场胜利之后,山东中国重汽队不但士气大涨,而且积分攀升到了6分。虽然按照局分和胜场仅排列在第九位,但是考虑到上赛季的冠亚军广东和内蒙古也仅积6分,目前中国重汽队的成绩也还算不错。(马纯潇)